

Москва

15 НОЯ 1959

«Комише опер» в Москве

14 ноября в Москву прибыла первая группа артистов берлинского театра «Комише опер». Гастроли немецких артистов начнутся 19 ноября в помещении Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко.

В течение двух недель труппа «Комише опер» покажет три спектакля из поставленных в последние годы: оперу Моцарта «Волшебная флейта», комическую оперу Оффенбаха «Сказки Гофмана» и оперу современного английского композитора Бенджамина Бриттена «Альберт Херринг».

За недолгие годы своего существования театр «Комише опер» завоевал большую популярность на родине. На гастроли в СССР направился весь коллектив театра — около 300 артистов.